

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни/ Назва дисципліни англійською мовою	3-ф08-2 Світові моделі запобігання корупції/ Global models of corruption prevention
Рекомендується для галузі знань	081 Право
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Юзікова Н.С.
Рівень ВО	Для третього (освітньо-наукового) рівня
Курс, семестр	1-2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити	Основні знання з права
Що буде вивчатися	Формування у аспірантів системно-структурного, аналітичного підходу до дослідження світових моделей запобігання та протидії корупції як негативному явищу на різних етапах розвитку суспільства
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у майбутніх докторів філософії: комплексних, аналітичних знань про: визначення основних тенденцій та етимології корупції у країнах із романо-германською, континентальною та мусульманською правовими системами; знань про проблематику корупційних ризиків у різних сферах суспільного життя; знань щодо правової природи негативних проявів корупції у різних країнах світу, основних принципів та підходів до запобігання корупції; систему заходів протидії корупції відповідно до різних світових моделей
Чого можна навчитися (результати навчання)	Виокремлювати реальні та потенційні корупційні ризики світових антикорупційних моделей. Аналізувати моделі антикорупційної поведінки у різних країнах світу. Здійснювати правовий аналіз нормативної бази та органів із протидії корупції у світових моделях запобігання корупції. Виявляти знання і розуміння концептуальних підходів до запобігання та протидії корупції різних світових моделей.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність формулювати робочі гіпотези щодо виявлення корупційних ризиків у різних країнах світу та робити висновки, пропозиції та рекомендації за результатами компартивіського аналізу. Проводити системні порівняльно-правові дослідження різних моделей запобігання та корупції. Спілкуватись в діалоговому режимі із національною та міжнародною науковою спільнотою та громадськістю з питань формування антикорупційної правосвідомості у суспільстві.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси, офіційний сайт Інтерполу https://www.interpol.int/ ; офіційний сайт Європолу https://www.europol.europa.eu/ ; основні міжнародно-правові документи по боротьбі з корупцією http://ifreestore.net/3840/93/ https://www.ukrinform.ua/tag-greco Група держав Ради Європи проти корупції (GRECO)
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена